Το μέγεθος και η δομή του κόσμου

Σύμφωνα με τη Βίβλο και την μη-θεωρητική επιστήμη

Μέρος IV

Ίχνη αστεριών: 

Μια εικόνα αξίζει χίλιες λέξεις


"Το αστέρι σύρει στους βόρειους ουρανούς" (http://antwrp.gsfc.nasa.gov/apod/image/9809/northpole_malin.jpg)

Αυτή την δύο φορά οι εκθέσεις παρουσιάζουν τις πορείες που επισημαίνονται από τα αστέρια καθώς συρρέουν γύρω από τον Πολωνό για μία περίοδο περίπου οκτώ ωρών. Σαν κοντινότερο φωτεινό αστέρι στον Πολωνό, Polaris εμφανίζεται ως μικρή φωτεινή ημισέληνος στο κέντρο των εικόνων. 

***
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(http://www.glyphweb.com/esky/stars/polaris.html)

Για να μην καθένας κατάπληξη πώς αυτά τα αστέρια μπορούν γύρω από το γήινο θεατή κάθε ημέρα 24 ώρας ως χρονικές εκθέσεις παρουσιάζει απλά, υπάρχει η συνηθισμένη ηλιοκεντρική εξήγηση κάτω από αυτήν την εικόνα: "Δεδομένου ότι η γη ανοίγει τον άξονά της, τα αστέρια στον ουρανό φαίνονται να γυρίζουν γύρω από το Βορρά ουράνιος Πολωνός."

Ο γνωστός που λέει για μια εικόνα που αξίζει χίλιες λέξεις δεν ήταν ποτέ καλύτερα διευκρινισμένος από στα κοσμολογικά φαινόμενα που απεικονίστηκαν ανωτέρω. Οι εκατοντάδες των φωτογραφιών που παρουσιάζουν αυτά τα φαινόμενα με την ποικίλη έκθεση χρονικών διαστημάτων είναι διαθέσιμες στο δίκτυο. Εδώ είναι ένας άλλος ένας με αυτό που μοιάζει με μια έκθεση μιας ώρας ή περισσότεροι: 
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"Θ*Παλαu"

(http://www.danheller.com/images/Palau/Scenics's)

Εάν μπορείτε να κάνετε έτσι για λεπτά, βάλτε ακριβώς κατά μέρος την πολιτική κατήχηση Copernican που συνοδεύει τέτοιες εικόνες και πάρτε καλό έναν σκληρό εξετάζει αυτές τις φωτογραφίες κάτι που πραγματικά, πραγματικά συμβαίνει κάθε ενιαία νύχτα. 

Βλέπετε τι βλέπω; Βλέπω όλα τα ορατά αστέρια στους βόρειους ουρανούς που πηγαίνουν γύρω από το βόρειο αστέρι στους τέλειους κύκλους. Με άλλα λόγια, βλέπω όλα τα αστέρια που αυτές οι χρονικές εκθέσεις έχουν καταγράψει πραγματικά να πάνε γύρω από εκείνο το πλοήγησης αστέρι που είναι εκεί για μας Earthlings στο βόρειο ημισφαίριο. Θυμηθείτε: οι πρώτες δύο εικόνες είναι εκθέσεις οκτώ ωρών. Πάλι, κοιτάξτε πολύ και μπορείτε να δείτε το τρίτο ενός κύκλου στο κέντρο και στο επόμενο ίχνος αστεριών ή έτσι. Αυτό σημαίνει ότι κάθε αστέρι περιβάλλει σε μια ημέρα 24 ώρας (δηλ., 23 ώρες και 56 λεπτά). (Το ίδιο πράγμα συλλαμβάνεται στις παραπόλιες φωτογραφίες που λαμβάνονται στο νότιο ημισφαίριο....)
Βλέπετε ότι επίσης, λέτε, αλλά "ξέρετε" ότι αυτό είναι πραγματικά μια παραίσθηση που προκαλείται από τη γήινη περιστρεφόμενη δύση στην ανατολή ccw κάθε 24 ώρες. Δικαίωμα; Τα αστέρια πραγματικά δεν πηγαίνουν γύρω από τη γη, θέλετε να με πείτε (σαν μιλώντας σε ένα ηλικίας παιδί επτά ετών). Μοιάζει ακριβώς με αυτοί κινείται επειδή η γη περιστρέφεται γύρω από τον πολικό άξονά της, και εκείνη η περιστροφή μας δίνει την παραίσθηση γύρω από την οποία τα αστέρια πηγαίνουν πραγματικά... όπως οποιοδήποτε τέταρτο γκρέιντερ θα εξηγήσει σε σας. Εάν αμφιβάλλετε που είναι τι συμβαίνει πραγματικά, ακριβώς διαβασμένος κάτω από τις εικόνες, για pete τη χάρη! Οι περισσότεροι θα σας πουν το ίδιο πράγμα, και άλλοι δεν ενοχλούν επειδή σχεδόν κάθε εγγράμματο πρόσωπο στον κόσμο ξέρει ότι αυτό είναι τι συμβαίνει μουρμουρίστε, μουρμουρίστε ....

Καλά (... ότι αποτυχημένη προσπάθεια στην ελαφρότητα κατά μέρος), αυτή η παγκοσμίως αποδεκτή εξήγηση για αυτά τα φαινόμενα που μπορούμε να προσέξουμε με τα μάτια και το αρχείο μας στην ταινία μας είναι πάντα η ίδια. Δηλαδή, βεβαιωνόμαστε ότι τι βλέπουμε και το αρχείο με τις φωτογραφικές μηχανές μας είναι μια παραίσθηση που προκαλείται από τη γη που περιστρέφεται σε έναν άξονα σε μια ανατολή στη δυτική κατεύθυνση με μια ισημερινή ταχύτητα του γ. 1040 mph.

Αυτό δέχτηκε παγκοσμίως ότι "η εξήγηση" είναι καθαρή υπόθεση! Είναι μια "εξήγηση" χωρίς το πρώτο κομμάτι των αναμφισβήτητων στοιχείων για να υποστηριχθεί...και είναι στην άρνηση των άφθονων στοιχείων που τον απορρίπτουν! 
Οι άθικτες φωτογραφίες οι ίδιοι απλά και ακριβώς "εξηγούν" τι συμβαίνει στα αστέρια κάθε 23 ώρες και 56 λεπτά, δηλαδή: Πηγαίνουν γύρω από μια στάσιμη γη! Τι όλοι έχουμε διδαχθεί είναι μια "εξήγηση" είναι -- στην πραγματικότητα -- ακριβώς μια από επτά αλληλοεξαρτώμενες υποθέσεις που όλοι αλληλεπιδρούν για να υποστηρίξουν την κινούμενη γήινη μυθολογία (ΕΔΩ). 

Είναι πάρα πολύ σημαντικό για εκείνους που δεν επιθυμούν εξαπάτηση στην πλάτη βημάτων και αποφασίζουν για τους όποια είναι μια παραίσθηση και όποια είναι η αλήθεια για αυτό το αισθητό και photographable phenomena!One των κύριων λόγων για τους οποίους είναι πάρα πολύ σημαντικό είναι ότι αυτή η ολόκληρη επιχείρηση για τα αστέρια που πρέπει να πάει γύρω από τη γη κάθε νύχτα είναι τι κάνει ή σπάζει είτε το βιβλικό πρότυπο είτε το Kabbalic μεγάλο πρότυπο κτυπήματος του κόσμου. Και τα δύο πρότυπα εξαρτώνται συνολικά από την αλήθεια ή την αναλήθεια της "εξήγησησ" για αυτό που μπορούμε να δούμε και τι οι φωτογραφίες παρουσιάζουν.
Έτσι, το οποίο είναι η παραίσθηση;! Είναι αυτό που μπορείτε να προσέξετε και να δείτε με τα μάτια σας -- και το αρχείο φωτογραφικά με τη φωτογραφική μηχανή σας -- μια παραίσθηση; 

Ένα τέχνασμα της όρασής σας; Μια αυταπάτη; Κάτι φαντασμένος... μη πραγματικός;

Ή, είναι αυτό που έχετε την υποχρέωση για από τη θεωρητική καθιέρωση επιστήμης που υποστηρίζει το πρότυπο Kabbalist του κόσμου... από ένα ενιαίο νήμα, δηλ., αυτό το ίδιο το ζήτημα μιας καθημερινής περιστρεφόμενης γης!...τχε αβάσιμη παραίσθηση - αυταπάτη - εξαπάτηση ?? 

Τι θα είναι; Θα εμπιστευθείτε τα μάτια σας (και τη φωτογραφική μηχανή σας!) για να καταγράψει την αλήθεια του θέματος; Ή θα εμπιστευθείτε το πρότυπο της θρησκείας Kabbalist αντι-Βίβλων του κόσμου; Εκείνο το πρότυπο στέκεται ή αφορά τη δυνατότητά του να κρατήσει τον κόσμο ότι εκείνα τα ίχνη αστεριών προκαλούνται από κάτι όλοι παρατηρητικός και πειραματικός και τα εικονογραφικά στοιχεία αρνούνται, δηλ., μια καθημερινή περιστρεφόμενη γη. Ρίξτε μια άλλη ματιά:
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(http://rocketroberts.com/astro/circum.htm)

Αυτό είναι μια έκθεση δύο ώρας που λαμβάνεται στο φωτεινό σεληνόφωτο.

Εδώ είναι ένα περισσότερο παράδειγμα που εμφανίζεται επίσης να είναι για μια έκθεση δύο ώρας. Για να ματαιώσει οποιεσδήποτε ερωτήσεις, έχει δικαίωμα: Τα "ίχνη αστεριών ως γη περιστρέφονται"  (Αυτό είναι πολιτική κατήχηση, όχι επιστήμη, όχι εκπαίδευση!)
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(http://hou.lbl.gov/~vhoette/Explorations/StarTrails/index.html)

Ένα σημαντικό μέρος του μηνύματος κάτω από αυτήν την εικόνα μας λέει:

"Ειδοποίηση η διαφορά στα χρώματα των αστεριών!" ΕΝΤΑΞΕΙ Που καλές συμβουλές. Τώρα εφαρμόστε αυτός που σκέφτεται στα οπτικά γεγονότα που περιλαμβάνονται με ολόκληρο το φάσμα των χρωμάτων που απεικονίζονται μακριά του κρυστάλλινου θόλου που διευκρινίζεται στο βιβλικό πρότυπο του κόσμου! (ΕΔΩ - ΕΔΩ - ΕΔΩ).  Είναι εκείνο το βιβλικό πρότυπο του κόσμου όχι ανά με σκοπό fectly να παραγάγει αυτά τα αισθητά χρώματα σε αυτό το αστέρι σύρει τη φωτογραφία;! Και, αυτά τα φαινόμενα δεν παρέχουν σε μας ακόμα έναν λόγο να απορρίψουν οι κάλπικες redshift αξιώσεις  (ΕΔΩ)  τα ποια δεν παρεκκλίνουν ποτέ από τα προγραμματισμένα εκ των πρότερων πρότυπα υπολογιστών που είναι κλειδωμένα σε όλους τους υπολογισμούς που υποστηρίζουν το μεγάλο παράδειγμα ?? κόσμου κτυπήματος επεκτειμένος 

Εμπιστευθείτε τα μάτια σας και τις φωτογραφικές μηχανές σας! Δεν έχουν κανέναν λόγο να σας εξαπατήσουν για εάν τα αστέρια πηγαίνουν γύρω κάθε βράδυ! Κατόπιν το πάρτε στο μυαλό σας: Ίχνη αυτών των τα ενιαία αστεριών γεγονότος περιβάλλοντα που είναι φωτογραφισμένες χιλιάδες χρόνοι και δεν μπορεί να αμφισβητηθεί  πρέπει να εξηγηθούν μακριά  από τη θεωρητική καθιέρωση επιστήμης. Όλοι οι factless ισχυρισμοί -- μια περιστρεφόμενη και βάζοντας σε τροχιά γη δισεκατομμύρια των ελαφριών αποστάσεων έτους στα αστέρια ένας 15 ηλικίας κόσμος δισεκατομμύριο ετών ολόκληρο το μεγάλο παράδειγμα κτυπήματος όλη η υποτιθέμενη εξέλιξη του κόσμου, της γης, και της ανθρωπότητας ...τχατ πρόκειται να πει: η όλη σύγχρονη εξέλιξη-βασισμένη στο ελέγχοντας "γνώση" κοσμολογίας σήμερα... όλος... ανατρέπεται εντελώς εάν τα αστέρια κάνουν τι οι φωτογραφικές μηχανές παρουσιάζουν ότι κάνουν, δηλαδή, να πάνε γύρω από τη γη... κάθε βράδυ 
Πηγαίνετε  ΕΔΩ  για το μέρος Β "του μεγέθους και της δομής του κόσμου σύμφωνα με τη Βίβλο και μη - θεωρητική επιστήμη". Ο τίτλος: "Η μητέρα όλης της διαστημικής απάτης  επιστήμης  είναι στην εργασία στη μέτρηση των αποστάσεων αστεριών στο διάστημα". Μέρος VI - "σελίδες των πρόσθετων στοιχείων των πέρα από- εξαπατήσεων πινάκων στη μέτρηση των αποστάσεων αστεριών στο διάστημα" - - θα είναι συνδεμένο 11/1/03. μέρος VII: "Μια σαφής και αναπόφευκτη επιλογή μεταξύ των βιβλικού και δημιουργιών Kabbalist αργαλειών προτύπων για το ένα και όλων". Αυτή η τελική ομιλία στη σειρά στο μέγεθος και τη δομή του κόσμου θα συνδεθεί 12/1/03.
***

